



Приуроченная ко Дню пожилых людей, в управлении Пенсионного фонда по Светлоярскому району состоялась встреча под названием «Легко ли быть пожилым?» представителей местной власти со светлоярцами пенсионного возраста.

На встречу были приглашены председатели местных ветеранских организаций, пенсионеры Светлого Яра. Диалог с властью получился интересный и откровенный.

Целью этой традиционной встречи (а организуется она в октябре в пенсионном фонде ежегодно) была задача привлечь внимание власти и общества к проблемам старшего поколения. Сколько сегодня пенсионеров в Светлоярском районе? Каковы их насущные проблемы? Кто защищает их права? Как решаются вопросы оказания им материальной, социально-бытовой и других видов помощи? Хорошо ли мы знаем проблемы, с которыми чаще всего сталкиваются пожилые люди? Что их волнует?

На самые различные вопросы участников встречи отвечали и.о. главы Светлоярского муниципального района Анатолий Плахотнюк, главный врач Светлоярской ЦРБ Сергей Соломатин, глава Светлоярского городского поселения Татьяна Гришина, глава администрации Светлоярского городского поселения Виктор Бобиченко, специалисты органов соцзащиты и пенсионного фонда.

Очень горячо интересовались пожилые люди вопросами текущего и предстоящего ремонта дорог райцентра, строительства детских площадок в кварталах, вопросами организации вывоза мусора из частного сектора, санитарным состоянием территории бывшего поселка Нефтяников после переселения, порядка оплаты техобслуживания газового оборудования, социального субсидирования и т. д.

На большинство вопросов представители власти ответили. Оставшиеся вопросы было обещано разрешить в частном порядке для каждого индивидуально.

Наш корр.

